
РЕЦЕНЗІЯ 

 

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ОБЛІК, АУДИТ ТА 

ОПОДАТКУВАННЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»  

кафедри обліку, аудиту та оподаткування  

Національної академії статистики, обліку та аудиту 
 

Європейська інтеграція України, поступові зміни в регулюванні здійснення 

господарської діяльності, впровадження міжнародного досвіду в різних сферах 

діяльності підприємств, зміна векторів економічних відносин зумовлюють 

підвищення професійних вимог до професіоналів з бухгалтерського обліку, що 

також зумовлює потребу реформування системи вищої економічної освіти. 

Підвищення якості підготовки фахівців в сфері обліку, аудиту і оподаткування 

повинно здійснюватися з урахуванням викликів практичної діяльності та 

логічної побудови міждисциплінарних звʼязків в освітньо-професійних 

програмах. 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена кафедрою обліку, аудиту та 

оподаткування Національної академії статистики, обліку та аудиту, чітко 

орієнтована на практичну підготовку фахівців в сфері бухгалтерського обліку, 

аудиту і оподаткування. В ній враховані сучасні тенденції стандартизації 

бухгалтерського обліку та аудиту, та міждисциплінарні зв’язки, що дає змогу 

здобувачам вищої освіти отримати спеціалізовані знання та навички, необхідні 

для виконання професійних обов’язків в майбутньому. Особлива увага приділена 

формуванню професійних компетентностей з урахуванням розвитку бізнесу та 

запитів роботодавців. 

Представлена структура освітньо-професійної програми «Облік, аудит та 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує 

оволодіння поглибленими знаннями, щодо обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування; формування компетентностей застосування сучасних методів та 

методичних положень формування обліково-аналітичної інформації для потреб 

управління та контролю за діяльністю підприємства. Перелік компонентів 

рецензованої освітньо-професійної програми відповідає їх змістовому 

наповненню. Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність 

вивчення освітніх компонентів, проведення аудиторних навчальних занять та їх 

обсяг, обґрунтована кількість годин, відведених на самостійну роботу здобувачів 

вищої освіти, форми проведення підсумкового контролю, виробничої та 

переддипломної практик.  

Також серед переваг освітньо-професійної програми «Облік, аудит і 

оподаткування» варто виокремити міждисциплінарні курсові роботи, виконання 

яких дозволить студентам сформувати чітке розуміння взаємозв'язків між 

різними дисциплінами та галузями знань, а також сприятиме розширенню 

кругозору та поглибленню знань, критично-аналітичного мислення. 



 


